



Каждый год вся планета 1 апреля отмечают международный День птиц. Основу этому событию положило подписание международной конвенции об охране птиц в 1906-м году. В 1918-м году Россия подписала действующий поныне международный договор о перелётных птицах. С 1927 г. в СССР официально отмечается День птиц. Но постепенно праздник утратил свое значение. И лишь в 1994-м году, когда активисты – орнитологи забили тревогу и создали Союз охраны птиц России, праздник возродился. В течение всей недели мы с детьми проводили беседы о птицах, прослушивали в аудиозаписи пение птиц, смотрели видео презентации, провели праздник «Прилет птиц». В самостоятельной деятельности дети рисовали , на занятиях по изобразительной деятельности лепили птиц, отгадывали загадки, слушали пословицы и поговорки, читали стихи про птиц. Дети с удовольствием играли в дидактические игры: «Узнай по описанию», «Перелётные птицы», «Третий лишний», «Чей голосок». С интересом играли в подвижные игры, такие как: «Совушка», «Воробушки и автомобиль», «Птички и кошка», русские народные игры: «Зимующие и перелётные птицы», «Утка и Селезень», наблюдали за пернатыми на прогулке. В это время дети познакомились со строением птиц, их многообразием, значением и пользой птиц. Выделяли особенности приспособления птиц к сезонам, обращали внимание за поведением птиц и приемом пищи.



# Весенне развлечење "Прилет птиц"

19.04.2023 13:11

---



# Весенне развлечење "Прилет птиц"

19.04.2023 13:11

---

